
Addition de Cœurs Doux (I)
Quelle est la valeur de chaque cœur doux?

866 + g = 1296 o + 506 = 792

441 + d = 1091 q + 980 = 1316

124 + j = 277 t + 951 = 1916

543 + i = 1402 r + 492 = 1297

719 + e = 1421 l + 569 = 1067

234 + c = 698 m + 696 = 1569

758 + b = 971 n + 291 = 1053

567 + a = 1121 k + 876 = 1314

985 + h = 1516 s + 337 = 1268

912 + f = 1545 p + 677 = 1364

Joyeuse Saint Valentin de la part Mathslibres.com!



Addition de Cœurs Doux (I) Réponses
Quelle est la valeur de chaque cœur doux?

866 + 430 = 1296 286 + 506 = 792

441 + 650 = 1091 336 + 980 = 1316

124 + 153 = 277 965 + 951 = 1916

543 + 859 = 1402 805 + 492 = 1297

719 + 702 = 1421 498 + 569 = 1067

234 + 464 = 698 873 + 696 = 1569

758 + 213 = 971 762 + 291 = 1053

567 + 554 = 1121 438 + 876 = 1314

985 + 531 = 1516 931 + 337 = 1268

912 + 633 = 1545 687 + 677 = 1364
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